

Köszönőlevél Furár Zoltán „VÁRUNK” Alapítvány kuratórium elnökének

Tisztelt Elnök Úr!

A TÁMOP 3.3.8-as pályázat keretében 2015. június 16, 17 és 18-án tábort szerveztünk alsó és felső tagozatos diákjaink számára a Farmosi úti épületben. A három napos rendezvény célja az volt, hogy tanulóink megismerjék a szabadidő eltöltésének aktív, egészséges és hasznos módjait, élményekkel gazdagodjanak, közösségi beilleszkedésük eredményesebb legyen, tudásuk bővüljön, ezáltal a hátrányos és nem hátrányos helyzetű gyermekek közti különbség csökkenjen.

Az iskola befejeztével, a nyári szünet első napjaiban jártunk, a gyerekek mégis szívesen gyülekeztek az iskola udvarán, remélve, hogy most nem a tanulásé a főszerep. Nem kellett csalódnium, hiszen rengeteg érdekes és változatos program várt rájuk.

A tanulókat csoportokra osztották a pedagógus kollégák, majd egész nap felügyeltek rájuk, elkísérték őket a programokra, irányították az étkezéseket és segítséget nyújtottak minden tevékenységben.

A program tantermi és udvari részre tagolódott. Míg a tantermek adtak otthont az egészségmegőrzéssel, életvezetéssel kapcsolatos előadásoknak, kézműves foglalkozásoknak, addig a különféle sportolási lehetőségre, vetélkedők megvalósítására, a kalandpark és népi játékok kipróbálására, a környezetvédelemmel kapcsolatos játékokra az udvar és a sportpálya biztosított teret.

Az előadások minden esetben a tanulók életkorának, érdeklődésének megfelelő tartalommal bírtak. Játszva lehetett elsajátítani például a hulladék hasznosításának lehetőségeit, vagy a droghasználat veszélyeit, de kötetlenül lehetett beszélni akár a pénzkezelésről, vagy a szenvedélybetegségekről is. A kézműves foglalkozásokon különböző technikákkal és anyagokkal ismerkedhettek meg a gyerekek. Esztétikus díszek készültek, amelyeket örömmel vittek haza.

Mégis a legkedvesebb időtöltés a mozgás volt a szabadban. Élvezettel vettek sorra minden eszközt, sportágat. Focizhattak, pingpongozhattak, de volt lehetőség röplabdára, tollasra,

